

“我的家园 大美沧州”摄影作品背后的故事

大运河畔舞中幡

本报记者 马倩

“那天正是正月十二,年味正浓。听说运河边的百狮园里有文化演出,我一早就背着相机出了门。”摄影爱好者李玉刚的这幅《舞中幡》,传递出浓浓的年味。照片中,演员们身着彩服,手举中幡,正在场地中央表演。场地周围是围得里三层外三层的市民,热情高涨,津津有味地“品尝”着这道家门口的文化大餐。

今年69岁的李玉刚是一位摄影爱好者。退休以后,为丰富生活,购置了一台相机,开始学习摄影,还专门去老年大学上课,“遇到一些有意思的活动,我就想去拍一拍”。李玉刚的这幅《舞中幡》在“我的家园 大美沧州”摄影大赛中获得了三等奖。

李玉刚告诉记者,活动当天有点阴天,气温低,但是,寒冷的天气丝毫没有影响人们观看表演热情。火红的中幡上下飞舞,仿佛插上了



李玉刚 摄

翅膀,灵活地在演员手中、肩膀、头顶等部位交替腾挪、翻转,充分表现了节目的“惊、险、奇、美”,引得现场观众连声叫好。

“旁边的场地上还有大鼓、高跷、空竹、落子、秧歌、武狮等多种表演节目。听说这个中幡表演上过央视春晚,我特地跑过来看。观看这个节目的人格外多,大家都觉得能在现场看到央视春晚的表演节目很过瘾。”李玉刚说。

登上央视春晚舞台的中幡表演节目叫做《龙跃神州》,由沧州杂技团、河北吴桥杂技艺术学校联合创作。表演中,演员们幡不离身,竿不落,把6米高的中幡耍得让人眼花缭乱。2022年11月,该节目还荣获中国杂技界最高奖项——金菊奖。

新年伊始,运河岸边,火红的中幡起舞,宛若热烈的火焰,也舞出了人们的热情和对新一年生活的希望。



伴儿 85岁的老人推着老伴逛公园,享受这秋日的暖阳。 安合林 摄于人民公园



我也行 刚上幼儿园的孩子对武术产生了浓厚兴趣,练得有模有样。你看他劈腿的“功夫”,真像那么回事儿。 军旅 摄



入迷 小姑娘手捧盛开的小花,看得入了迷。 海阔天高 摄于青县

“大家拍”  
常年征稿

“大家拍”欢迎普通读者参与,更欢迎摄影“大家”和“大咖”的作品。

用心体会,平凡的生活总有让您感动的瞬间、幸福的画面、惊艳的场景……人人都可以是摄影师,快拿起您的手机、相机,拍摄身边有趣的事,和大家分享您的美丽心情吧。

投稿方式: 邮箱: czwbpk@sina.com

(注意事项: 来稿请附图片说明文字、拍摄时间地点、作者姓名、联系方式及通讯地址。)



你好啊

“我也乘火车啦。”坐在闲置的火车里的小姑娘跟家人打着招呼,眼里都是惊喜。 申林 摄于园博园



惬意时光

假日里,徜徉在游乐园里的快乐姑娘。

张金元 摄于东光